МОЛОДОЙ БОЕЦ ТЫЛА! ТВОЙ ТРУД — ТВОЕ БОЕВОЕ ОРУЖІ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь:

KPACHOE 3HA

ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП (6) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Суббота, 13 марта 1943 года

Год издания ХХІУ Цена 20 ноп.

Молодые рабочие и работницы!

Родина зовет вас к новым победам самоотверженного труда во имя великой благородной цели - разгрома и уничтожения ненавистных гитлеровских оккупантов.

Враг еще грозит Родине, терзает наши родные советские города и села и убивает наших братьев и сестер.

Все силы на разгром врага!

к новым победам. МОЛОЛЫЕ ПАТРИОТЫ!

Наша промышленность с каждым днем наполняется новыми жизненными соками и, непрерывно повышая темпы, дает фронту все больше продукции. Могучим боевым резервом нашей промышленности являются новые растущие кадры -- молодые рабочие и работницы.

В городе нет такого предприятия, где бы не было молодых рабочих и работ нии. Заводы, фабрики пополняются все новыми кадрами. И среди тех, кто вновь приходит на производство, большинство наша боевая энергичная молодежь. Сознавая свой гражданский долг перед родиной, молодые патриоты самоотверженным трудом помогают Красной Армии в разгроме ненавистных гитлеровских оккупантов.

Огромную роль молодежи в промышленности ярко показал первый городской слет стахановцев молодых рабочих и расвыше 800 На слет пришло юношей и девушек. Иять — шесть норм в смену - таков показатель производительности труда многих, а лучшие молодые стахановцы и стахановки даютсвыше тысячи процентов задания.

После первого городского слета молодые рабочие и работницы стали трудиться еще более самоотверженно. И там, где руководители предприятий, партийные в комсомольские организации всемерно поддерживают молодежь, там ее творческая инициатива воплощается в новые "патриотические леда.

Готовясь к областному с'езду молодых рабочих и работниц, молодежь завода где секретарем партийней организации Генс, взяла боевое обязательство к 20 марта закончить выполнение месячного задания и обратилась с призывом ко всем молодым рабочим и работнипам предприятий города провести Сталинскую декаду с 10 по 20 марта, ознаменовав ее досрочным выполлением мартовской программы.

Эту инициативу горячо поллержали молодые стахановцы и стахановки завода режущих инструментов, завода металлических изделий, электромеханического и тругих.

промышленности Томска Молодежь своим трудом готовит родине новый боевой рапорт.

Не иметь ни одного молодого рабочего и работницы, не выполняющих производственного задания, - такова главная залача. Для разрешения этой задачи требуется, чтобы руководители предприятий, партийные, комсомольские и профсоюзные организации повседневно и по-боево му занимались Воспитанием молодых кадров, их производственным совершенствованием.

Подготовка к областному с'езду молодых рабочих и работниц должна прохолить пол знаком мобилизации творческой инициативы молодежи, ее огромного патриотического пол'ема на новые мощные вклады в Сталинский фонд победы.

Новыми образдами самоотверженного груда должны ознамеловать молодые раи работницы Томска областной с'езд. И в этом им должны оказать копкретную действенную помощь руководители предприятий, партийные, комсомольские и профсоюзные организации.

Трудовые подвиги молодежи

Молодые рабочие, недавио пришедшие лища, — тов. Беляева, сделала 1100 на завод, где секретарем парторганизации штук деталей. До сего времени заводским т. Гене, дали в феврале и марте невиданные до сего времени показатели. Молодая работница тов. Митрус сделала 850 штук одной детали, выполнив 4 850 штук одной детали, выполнив 4 дормы. Ранее выработка этой детали любым кадровым рабочим не превышала 650 штук.

Другая работинца — 16-летняя девушка, пришедшая из ремеслепного учи-

рекордом по этой эперации было 800 HITVK.

В дин Сталинской декады в честь первого областного с'езда молодых рабочих заводская молодежь значительно подняла выработку продукции и илет в переловых

БАРАНОВ. Начальнин цеха.

В ПРЕДМАЙСКОМ СОРЕВНОВАНИИ

Включаясь в предмайское социалисти додые рабочие млогосотники комсомольцы ческое соревнование, коллектив нашего Якушкин, Маковецкий. завола взял обязательство досрочно выполнить программу.

передовых людей слово не расходится с делом. Завод воспитал и может гордиться такими рабочими, как многосотник Савельев, тысячница Дерябина, мо-

На заводе множатся ряды лунинцев, многостаночников, тысячников. них немало мололежи.

> Е. ТАРНОПОЛЬСКИЙ. Начальник цеха Н-ского завода.

Досрочно выполним двухмесячный план

На нашем заводе много молодежи. Нам пожилым, приходится много работать по мололых калров, на мы опираемся в нашей работе. Мой участок систематически выполняет план, и я добьюсь, что он будет передовым на

Молодая неопытная производственница тов. Вятина после четырех месяцев работы стала хорошим токарем 4 разряда. Недавно она привела на предприятие своего младшего брата, который тоже вскоре станет квалифицированным тока-

Готовясь и областному с'езлу мололых рабочих, молодежь и весь коллектив нашего завола обязались полготовить и по-

высить в разрадах не менее 50 молодых рабочих и выдвинуть из них в качестве мастеров и бригадиров 5 человек. В порядке подготовки к с'езду проводится также сбор средств на авиаэскадрилью «Молодой сибирский рабочий».

Вместе с молодежью — нашей опорой мы создадим такое боевое напряжение в работе, чтобы досрочно выполнить двухмесячный план, быстрее организовать производство новых машин, успешнее ввести в строй новые производственные мощности и в 1 мая дать не менее 10 рационализаторских предложений, что позволит сэкономить 300.000 рублей государственных средств.

ШИМАНОВ. Стахановец-мастер Н-ского завода.

K 20 MAPTA

Когда я окончита школу ФЗО, меня поставили старшей работницей в цехе завода, где секретарем комсомольской организации т. Морокова, Мастер А. Ми-хеева и старая производственница А. Румянцева передавали новичкам свой производственный опыт, учили нас работать Наша бригада теперь выполняет нор

мы на 150—200 процентов. Марус Кайгородцева, Маруся Егорова, Тося Ла тышева, Тося Фадеева и другие девушки работают по-стахаловски.

В связи с созывом областного с'езда молодежи мы обязались выполнить сячную программу к 20 марта. Каждая молодая работница стремится стать двух сотницей, чтобы завоевать право участия в с'езле.

Н. АБРАМОВА.

Старшая работница, комсорг цеха.

БУДУ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Ряд наших производственниц добились хороших успехов. Из месяца в месяц перевыполняет задачие цех, где пачальни-ком А. А. Кроль. Стахановки значительно перевыполняют нормы. Монтажница т. Хинская дает от двух, до двух с половиной норм ежедневно.

Неплохо работают женщины в цехе, где начальником тов. Шнейдерман. Штамповщица Кузнецова и револьверщица Свиридова в среднем план выпол няют на 150—180 процентов.

Я даю по полторы-две нормы. За не ревыполнение заданий и ритмичность в работе была выдвинута делегаткой на первый областной женский с'езд. На заводе я работаю с октября прошлого года, овладела специальностью настройщицы Сейчас включилась в предмайское циалистическое соревнование и обязалась добиться еще лучших результатов в

> Е. УЛЬЯНОВА. Стахановна-настройщица.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 11 МАРТА

личных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 10 немецких танков и бронемашин, до 150 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 8 артиллерийских батарей и взорвано 2 склада противника с г боеприпасами.

Юго-западнее Сычевки наши войска, пре-Юго-западнее Сычевки наши воиска, преодолевая упорное сопротивление противника, заняли несколько десятков населенных пунктов, втом числе районный центр Андреевское. Нашими войсками уничтожено 14 орудий, 20 минометов, свыше 100 пулеметов и до 2000 солдат и офицеров противника. По неполным данным, захвачено у немцев 14 танков, 8 орудий, 25 минометов, 42 дулемета, свыше 500 винтовок, 2 склада с боепонвасами и другие трофеи. е боеприпасами и другие трофеи.

Южнее г. Белый наши войска, развивая наступление, заняли 16 населенных пунктов. Уничтожено свыше 600 гитлеровцев. Взяты трофен и пленные. На одвом участке противник силою до батальона пехоты пытался компраждения пехоты

В течение 11 марта наши войска вели большие потери, гитлеровцы подтягивают положенный в крупном населенном пункте. Советские патриоты истребили более 100 пеной прорваться к городу. Бои носят ожеточенный характер. Наши части стойко отражают одну за другой атаки противника откос 4 немецких желевнодоражено не менее 10 немецких танков и грузами, подавлен огонь 8 артиллерий-которое оборонял взвод под командованием солдатами и боевой техникой. сточенный характер. Наши части стойко от-ражают одну за другой атаки противника. Свыше батальона немецкой пехоты, при полдержке 15 танков, наступали на село, которое оборонял взвод под командованием старшего лейтенанта Шеронина. В перав-ной борьбе группа наших бойцов огнем из противотанковой пушки уничтожила 7 не-мецких танков и истребила до 100 гитле-ровцев. Когда пушка выбыла из строя, бой-ны гранатами подбили еще 3 танка противровиев. Когда чушка выобыла из строя, оби-щы гранатами подбили еще 3 танка против-ника. На участке Н-ского соединения истреблено более 700 немецких солдат и офицеров, уничтожено 11 танков, 4 само-ходных орудия и 20 автомашин против-

На Кубани наши войска продолжали вести наступательные бои и заняли несколько населенных пунктов. При взятии районного центра Красноармейская советские подразделения истребили свыше 400 гитлеровцев и захватили 315 автомащин, 8 тягачей, 570 железнодорожных вагонов, 17 паровозов, много вооружения и боеприпасов. Наши летчики в воздушных боях сбили 15 немецких самолетов. Кроме того, один самолет противника уничтожен советскими зенитчиками.

Пленный ефрейтор 6 роты 690 полка 337 немецкой пехотной дивизии Эдмунд Фишер сообщил: "Командир нашей роты обер-лей сообщия: "номандир нашей роты обер-леи-тенант Греффе объявия приказ командира дивизии, в котором говорилось следующее: "В случае вынужденного отхода полка с за-нимаемых позиций, необходимо сжигать все населенные пункты и уничтожать все, что только возможно. Гражданское население оставляемых городов и деревень на-сильственно эвакуировать в тыл. Оказываю-щих сопротивление безжалостно уничто-жать*.

населенных пунктов. При взятии районного дыше бого гитлеровцев. Взяты трофей и пленные. На оддом участке противник силою до батальона пехоты пытался контратаковать наши наступающие подразделения. Контрударом противник был отброшен. Наши бойцы на плечах отступающих гитлеровдев ворвались в отин населенный пункт. После рукопашной схватки село было очищено от немцев.

Западнее Харькова наши войска, развивая наступающие подрамующий потовором на пречах отступающих гитлеровдев ворвались в отин населенный пункт. После рукопашной схватки село было очищено от немцев.

Западнее Харькова наши войска отражальство уничножать совтеские подразделения. В трайоне власти на дентральном участке фронта пытаются на Центральном участке фронта пытаются население. В районе вязымы я видел толлы дентупков, женщин и детей, шедших под конвоем немецких солдат. В деревнях стоит стон и плач. Угоняют поголовно всех. Партизанский отряд, действующий в одном из районов Смоленской области, совершил налет на немецкий гарнизон, растрамном и полицией.

http://vital.lib.tsu.ru

К городской конференции рационализаторов

Технический прогресс производства

и изобретательство | инструментов. В результате конкурса на лучшее рационализаторское предложение. проведенного в сентябре прошлого года, экономии. При этом следует отметить, кам. что из 114 поданных предложений внедрено в производство было только 52

Такое предложение, как новый способ калибровки и вытяжки заготовок, дало эконемию 84 тонн быстрорежущей стали в год. Применение конструкции беззубой пилы для разрезки металла в несколько раз увеличило производительность и расшило узкое место на заводе.

Внедрение сборной перки для спе циальной продукции сэкономило 13 тонн быстрорежущей стали и увеличило прона 20 процентов. Ряд изводительность других предложений дали не меньший эффект и среди них имеется предложе ние, позволяющее обойтись без остро дефицитных химикатов соды и жидкого

В инструментальном цехе завода сконструирован патроя сегментной заточных станков, который позволил обойтись без остро дефицитных цельных чашек, используя отходы производства. Благодаря этому патрону был в два раза сокращен расход абразивного зма ерцала и улучшено качество заточки.

Благодаря конструкции оригинального дали многое томскому заводу режущих приспособдения было налажено производство втулок в достаточном количестве и надлежащего качества. Следует отметить рационализаторскую работу по созданию рациональной колструкции сегментной завод получил 135.000 рублей годовой планинайбы к резьбошлифовальным стан-

> Интересна разработка приспособления для разрезки кругов для резьбошлифовки. Значительный эффект ожидается от автомата для заточки шлипевых фрезов и т. д.

> Творческая мысль новаторов улучшает производство, да г огромянно экономию средств и при этих условиях тем более недопустима имеющая место неразворотливость и безынициативность бюро по рационализации и изобретательству. На заводе был об'явлен еще один конкурс на лучшее рационализаторское предложение. Итоги кожкурса следовало подвести к 1 января, но их иет до сих пор. Ряд рационализаторов, чьи предложения внедрены в производство, до сих пор не получили вознаграждения.

> Эффект, который дают рациолализация и изобретательство, очевиден. Долг каждого инженера, каждого рабочего стремиться к техническому прогрессу своего производства, а задача руководителей предприятий - развивать и всячески поощрять это благородное патриотическое стремление.

> > Инженер Я. ЛЫЧАГИН.

Чувство нового

и внедрению в производство заменителей льняного масла провела начальник заводской химической лаборатории К. З. Подпорина. Поряда испытаний ей удалось вместо льняного масла, требующегося для изготовления лака, принатуральную олифу, не менить снижающую качества изделий.

Новый процесс приготовления лака значительно проще, удобнее и экономнее. Упразднена необходимость варки масла, что дало экономию в топливе и во времени. Не потребовалось строительства специальной плиты. Упразднен процесс процеживания готово-

Большую работу по изысканию го масла через густую металлическую сетку.

При новом способе приготавливается тонкая эмульсия путем растирания смеси белил с олифой в фарфоровой чашке, без процеживания через металлическую сетку.

На нашем заводе новаторы работают над разрешением вопросов усовершенствования производства, замены дефицитных деталей или материалов менее дефицитными. Чувство нового в работе в наше время является особо ценным вкладом в разгром гитлеризма.

и. ЛИТВИНЕНКО. Главный инженер стекольного завода.

стимсон о программе увеличения **АМЕРИКАНСКОЙ АРМИИ**

НЬЮ-ЙОРК, 11 марта. (ТАСС). Военный борьбу за нас; или же, когда мы говоминистр США Стимсон в речн, произнерим, что если мы предпримем слишком сениой по радио, отстаивал необходимость большие военные усилия, то непоправиосуществления правительственной программы создания в США армии численностью Стимсон заявил, что программа создания в 8 миллионов 200 тысяч человек. Стимсон заявил, что программа создания в 8 миллионов 200 тысяч человек. Стимсон заявил, что программа создания в комплиона согдае 700 тысяч офицеров и 7,5 указал, что развертыванию военных усилий миллиона солдат основана на длигельном в США мешнот распространенные иллюзии изучении возможностей, проведенном генев США мешьют распространенные иллюзии о том, будто войну можно выиграть "каким-то легким способом, не принося больших жертв и не испытывая больших непринтностей». Эта опасная позиция, продолжал Стимсон, проявляется когда мы говорим: русские уничтожили такое большое число немцев, что Германия в будущем уже не сможет предпрынять новые наступления; или когда мы говорим, что ермания тоещит по всём швам: или когермания трешит по всём швам; или ког-іа мы говорим, что лучший способ выи-тать войну— это предоставить нашим соозникам достаточное количество ору-кия с тем, чтобы они могли вести союзникам могли вести

листами.

Наши военные руководители, продолжал Стимсон, не намереваются создать огромную оборонительную армию, которая должна будет ожидать в США неизвестных возможоудет ожидать в США неизвестных возмож-ностей своего использования, могущих возникнуть в будущем. Армия создается на основе совершенно правильной теории о том, что мы должны будем в один пре-красный день начать наступление и исполь-зовать различные возможности, которые уже отърываются для нас, с тем, чтобы закончить войну как можно скорее*.

БЕСЕДА КОРРЕСПОНДЕНТА ТАСС

С МОНТГОМЕРИ

АЛЖИР, 9 марта. (ТАСС). Командующий 8-й армией геверал Монтгомери в беседе с корреспондентом ТАСС заявил: "Я ожи-

даю, что бой в Тувисе будут жестокими и упорными. Державы оси будут прилагать все усилия к тому, чтобы удержаться здесь все лето и затем перейти в наступление. Поэтому они не ограничатся только обороной. Возможны контратаки с целью сорвать

нашу подготовку и контратаки в ходе боев. Но в конце концев судьба противника здесь предрешена. Я участвовал в дюнкерской операции и потому имею особые счеты с немцами. Я всегда действую наверняма, поэтому подготовка должна быть полной без спенки Передабте горяций пом.

ной, без спешки. Передайте горячий при-вет Красной Армии, которая показала чу-деса героизма и высокую степень выучки.

деса героизма и высокую степень выучки. Русский солдат—прекрасный боец. Он храбро и инициативно сражается в самых трудных и разнообразных условиях боевой обстановки. Красная Армия своими действиями помогла 8-й армии одержать победу на этом фронте. Что бы в будущем ни случилось, одно ясно, что события приняли другое направление и немцам теперь не удастся изменить общей военной обстанов-ки. Наша польотовка мяргим, возможно по-

ки. Наша подготовка многим, возможно, по-кажется медленной, но зато удар будет мол-ииеносным и решающим".

Военные действия

в Тунисе

Заявление Саймона в палате лордов

ЛОНДОН, 10 марта. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, епископ Чичестерский задал в палате лордов вопрос, проводит ли английское правительство разницу между Германией и гитлеровским режимом, как это сделал Стадин в его речи 6 ноября прошлого года, когда он заявил, что целью России является уничтожение не Германии. а гитлеровского государства. Лорд канцлер Саймон ответил, что английское правительство приветствовало речь Сталина от 6 ноября как значительный вклад в дело установления более тесного взаимопонимания союзниками. Позиция английского между союзниками. Позиция английского правительства неоднократно ряз'яснялась и сводится к тому, что заключение мира с нынешними нацистскими лидерами Германии немыслимо и что прочный мир можно будет установить лишь в том случае, если нацистский режим будет уничкожен навсегда, а все военные преступники сурово наказаны.

наказаны. Я совершенно ясно заявляю от имени правительства, продолжал Саймон, освоем согласии с премьером Сталиным, что, во-первых, гитлеровское государство может и должно быть уничтожено и что, во-вторых, германский народ не должен считать себя обреченным, как это пытается его убедить Геббельс. Я воспользуюсь случаем, чтобы от имени английского правительства полностью опровергнуть утверь. тельства полностью опровергнуть утверждения Геббельса. Мы не стремимся также лишить Германию определенного места в Европе, но чем дольше германский народ будет тернеть нацистский режим, тем тяжелее будет становиться его ответственность. Судьба, которая угрожает германскому на-роду, может быть избегнута лишь путем роду, может свержения гитлеровского режима, против которого все свободолюбивые народы бу-дут бороться до конца.

ЛОНДОН, 11 марта. (ТАСС). Как офи-циально сообщается, на южном участке Ту-нисского фронта войска союзников захва-тили Метлауи, расположенный на железной дороге на пути между Гозэром и Гафсой.

"КАРМЕН" БИЗЕ "Проиграл с начала до конца "Кармен" зе По-моему, это в полном смысле сло-

Бизе. По-моему, это в полном смысле слова шедевр, т. е. одна из тех немногих вещей, которым суждево отразить в себе в сильнейшей степени музыкальные стремления целой эпохи. Я убежден, что лет через десять "Кармен" будет самой популярной оперой в мире".

оперой в мире*.
Эти пророческие слова приналлежат Петру Ильичу Чайковскому. Они были написаны в 1880 году, спустя пять лет после премьеры оперы. Автор ее, французский композитор Жорж Бизе, скончался ровно через три месяца после премьеры, в июле 1875 года. Ему не было тогда еще полных 37 лет. Бизе не удалось пережить те гигантские триумфы, которые снискала его опера в последующие годы. И по сей день огромный оптимизм, быющий через край темперамент, тонкость и правд-вость жизненых характеристик способствуют масненных характеристик способствуют мас совой популярности этой оперы у совет

совой популяриости этой оперы у советского слушателя.
В субботу 13 марта в Концертном зале г. Томска будут исполнены отрывки из "Кармен" Бизе. В концерте, помимо солистов-во-калистов, участвует недавно организовавшийся в Томске малый симфонический оржестр, дирижер Борис Афанасьев.
Наряду с отрывками из "Кармен" будут исполнены симфонические антоакты из музыки Бизе к драме "Арлезианка" Доде. Эти драматические и красочные отрывки были написаны за три года до "Кармен",—они как бы вводят слушателя в круг образов и чувств, которые так мастерски переданы в последнем шелевре Бизе.
Вступительное слово к концерту скажет

Вступительное слово к концерту скажет профессор М. С. Друскин.

В. ХРОМОВ.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ

УСЛОВИЯ ОБЩЕГОРОДСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОБЩЕЖИТИЕ, КОМНАТУ И КОЙКУ

тарного состояния и политико-воспитательной работы в общежитиях города, горком ВЛКСМ и горком ВКП(б) объявляют общегородской конкурс на лучшее общежитие,

комнату и койкуре на лучшее сощежитие, комнату и койку.

1) На лучшее общежитие.
Лучшим общежитием города является общежитие, где:

1. Широко развернута политико воспитательная работа.

а) Производи ся ежедневная читка газет политруками с охватом абсолютного боль-шинства живущих в общежитии.

б) Иместся не менее одной вигрины для газет и свод к Совинформбюро.

в) Хорошо налажена работа красных уголков, где ежемесячно ставятся декции на политические, произволственные и обще-

образовательные темы, еж недельно прово-дятся вечера отдыха, орга-изована работа самодея нельности и техучеби. г) Производится обсужление работ пред-приятия, учреждения, цеха, группы, орга-низован показ передовиков производства и отстающих.

и отстающих.

д) Ежемесячно выпускается стенгазета и еженедельные боевые листки.

е) комнаты и коридоры общежития хорошо оформены портретами, лозунгами, плаката и Общежития радиофицированы.

2. комнаты и коридоры находятся в культурном и свнитарном состоянии, койки покрыты чистым бельем, регулярно сменяемым и аккуратно заправлены, имеется в доста-

топлива и электроэнергии.
2) На лучшую комнату в общежитии.
Лучшей комнатой в общежитии считается комната, в которой:

1. Ежедневно проводится читка газет, сводок Совинформбюро.
2. Содержание в отличном сапитарном состоянии.

Живущие в комнате принимают актив-

ное участие в общественной и оборонномассовой работе.

4. Все жители участвуют в конкурсе на лучшую койку.

5. Хорошо организовано дежурство в

3) На лучшую койку в общежитии.

Считать, что победителем конкурса на лучшую койку может быть молодой рабочий или учащийся, принимающий активное уча стие в общественной и оборонно-массовой

1. Соблюдающий чистоту постельного

2. Аккуратно заправляющий койку.
3. Солержащий в санитарном состоянии тумбочку и поддерживающий чистоту в

4. Бережно относящийся к инвентарю в общежитии.

Для определения лучшего общежития ут-

вердить городское жюри в составе: 1) Пред-седатель тов. Бомбер (секретарь горкома

точном количестве оборудование и органи-зовано бережное обрящение с ним. 3. Производится экономное расходование топлива и электроэнергии. 2) На лучшую комнату в общежитии. Лучшей комнатой в общежитии считается компания комнатой в общежитии считается компания комнатой в общежитии считается компания комнатой комнатой в общежитии считается компания комнатой компания комнатой компания компа Томского Ордена Грудового Красного Зна-мени индустриального института имени С. М. Кирова т. Фролов, 6) Куйбышевский РК ВКП(б) тов. Караваев, 7) от горкома ВКП(б) т. Масленникова. Для подведения итогов конкурса на луч-шую комнату, койку—жюри утверждаются на местах в количестве 5—9 человек. Победителям конкурса устанавливаются следующие премии:

По общежитиям

место-вымпел и премию в 5000 руб-(одно место). место—вымпел и премию в 3000 руб-

лей (две премии).
З место—грамота и премия в 1500 рублей (четыре премии).

Премии и отличия для лучшей комнаты премии и отличия для лучшей комнаты койки устанавливаются на местах. Начало конкурса считать с 1 марта 1943 г. итоги по общежитиям проводятся раз 3 месяца, по комнатам—ежемесячио и

койкам-еженедельно.

Секретарь Томского горкома ВКП(6) С. Чернышев.

Секретарь Томского горкома ВЛКСМ Г. Бомбер.

Адрес редакции: Советская, № 47, телефоны: редактора — 754, зам. редактора — 756, общий — 994.